

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第二十二次会议强调

推动改革举措精准对焦协同发力

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平3月22日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第二十二次会议并发表重要讲话。他强调,夺取全面建成小康社会决胜阶段的胜利,很关键的一条是通过全面深化改革推动落实新发展理念。要围绕形成有利于落实新发展理念的体制机制,加大改革力度,直面经济发展新常态

下面面临的矛盾和挑战,对准瓶颈和短板,精准对焦、协同发力,努力在增强创新能力、推动发展平衡、改善生态环境、提高开放水平、促进共享发展上取得新突破。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长刘云山、张高丽出席会议。

会议审议通过了《关于推行法律顾问制度和公职律师公司律师制度的

意见》、《关于健全生态保护补偿机制的意见》、《关于建立贫困退出机制的意见》、《关于加强儿童医疗卫生服务改革与发展的意见》、《关于深化投融资体制改革的意见》、《关于建立法官检察官逐级遴选制度的意见》、《关于从律师和法学专家中公开选拔立法工作者、法官、检察官的意见》、《关于加强和规范改革试点工作的意见》。

(据新华网)

“好老板”包向前

卖房按时发员工工资

来自四川广安的汉子、广州尚禾箱包公司总经理包向前,是一名讲义气、讲道义的生意人。他为还清最后一笔债,大年三十走了30公里山路;他为了给工人发工资,不惜卖掉自己的住房;他为了兑现自己的承诺,捐资捐物帮助困难的年轻人上学。

包向前在广州办厂至今已有7年,企业已逐渐步入正轨,有着自己的品牌,固定的客户群。他要求自己,“可以没有名气,但绝对不可以没有诚信。”这些年来,无论是帮忙办厂还是自己经营企业,均没有与人发生一起合同纠纷,成为当地有名的重合同守信用的企业。2015年12月,包向前荣登“中国好人榜”。

(据中国文明网)



3月22日,工作人员在北京陶然亭公园内向市民介绍节水知识。当日是“世界水日”,第二十九届“中国水周”的宣传活动也拉开帷幕。

新华社记者
罗晓光 摄